

Sali tot

## CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE MATEMATICĂ „SIGMA”

Ediția a XXVIII-a, 11 mai 2024

### SALA 14/ ETAJ I

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență
1	Ardelean Diana Teodora	a IV-a	Școala Gimnazială Nr. 11 Oradea/ Centrul Județean de Excelență Bihor
2	Balik Natalia	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
3	Beldea Ciprian	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
4	Borodi Ionuc	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
5	Engli Erik	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
6	Fuior Adela	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
7	Mihalca Alexandru	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
8	Moraru David	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
9	Nemeș Adina	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
10	Pihuleac Mark	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
11	Pop Sara	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
12	Roman Vladimir	a IV-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației

## CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE MATEMATICĂ „SIGMA”

Ediția a XXVIII-a, 11 mai 2024

### SALA 16/ ETAJ I

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență
1	ARDELEAN ALEXANDRU	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
2	Ardelean Ruben	a V-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației

3	BOROICA MARIO	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
4	DAVID MALEARCIUC	a V-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
5	DOBRICAN MIHAI	a V-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
6	DOMJAN CARLA	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
7	GODJA LETIȚIA	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
8	Mihalca Răzvan Grigore	a V-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
9	Negrea Andreea	a V-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
10	ONIȚA NICOLAS	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
11	Aldea Mirina	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
12	Berszan Tudor	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
13	CÂMPAN FLAVIUS	a VI-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
14	Codrea Noicola	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
15	CORA DARIA	a VI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
16	Godja Delia	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
17	HERMAN DAVID	a VI-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare

### CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE MATEMATICĂ „SIGMA”

Ediția a XXVIII-a, 11 mai 2024

#### SALA 20/ ETAJ I

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență
1	PTEROVAN RAREȘ	a V-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
2	Recalo Ierușa Ioana	a V-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
3	TIRAN ELENA MARIA	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
4	TURZA DANIEL	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
5	URDA FILIP	a V-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației

6	VULPESCU TUDOR	a V-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
7	CÂNDEA CEZAR	a V-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
8	Ieudean Damaris	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
9	IVANCIUC MARIA	a VI-a	Școala Gimnazială Mircea Vulcanescu”, Bârsana
10	Matus Aida	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
11	MORTOCEAN BOGDAN	a VI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmăției
12	Oniga Stefan	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
13	Pop Ioana	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
14	Safar Sonya	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
15	TELEPTEAN NICOLAS	a VI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmăției
16	Turcu Karla	a VI-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
17	VLAD BOGDAN	a VI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmăției

#### SALA 21/ ETAJ I

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență
1	Ardelean Mihai Alexandru	a VII-a	Școala Gimnazială Nr. 11 Oradea
2	Bilașco Carina	a VII-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmăției
3	Boboșan Iulia	a VII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
4	BOCOCI RADA	a VII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
5	Brânzei Daria Ioana	a VII-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalvi de Apșa” Sighetu-Marmăției
6	Coman Alexandru	a VII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
7	Derda Alexandra Maria	a VII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
8	HOTEA DAVID	a VII-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
9	Ierima Eliza Nicoleta	a VII-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmăției
10	Isaiu Diana	a VII-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmăției
11	Boroica Radu	a VIII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmăției
12	CSISZAR NOEMI	a VIII-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmăției

13	DEMIAN IULIA-ADINA	a VIII-a	Școala Gimnazială Desești
14	Ilieș Ionuț Bogdan	a VIII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
15	Pintea Rareș	a VIII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
16	Prodan Daria	a VIII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
17	REDNIC ANDREI	a VIII-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației

### SALA 23/ ETAJ I

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala de proveniență
1	Lauruc Damian	a VII-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmației
2	Mârza Natalia Giorgiana	a VII-a	Școala Gimnazială „Dr. Ioan Mihalyi de Apșa” Sighetu-Marmației
3	Mihnea Sofia	a VII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
4	Ofrim Daria	a VII-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmației
5	Sarkadi-Csiszar Erik	a VII-a	Școala Gimnazială „George Coșbuc”, Sighetu Marmației
6	Sechel Rareș Andrei	a VII-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmației
7	ZLAMPAREȚ DAVID	a VII-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
8	Brumar Patrick	a IX-a	Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand”, Sighetu Marmației
9	BUHAN MATEI	a IX-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
10	CIONCA MĂDĂLINA	a IX-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
11	DEAC DRAGOȘ DANIEL	a IX-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
12	DURA ALEXANDRU	a IX-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
13	GOGOTĂ TUDOR	a IX-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
14	LAZĂR DAVID	a IX-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
15	MUNTEAN CLAUDIU	a IX-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
16	POP LIVIU	a IX-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
17	POPAN CĂTĂLIN	a IX-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
18	POP-SĂVAN CARLA	a IX-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
19	VANCA MARIO	a IX-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	MUREȘAN PAUL	a X-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
2	POP CRISTIAN	a X-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
3	RUS ANDREI	a X-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
4	ZETEA GABRIEL	a X-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
5	BLEDEA ALEXANDRU	a XI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
6	BRENER PAULA	a XI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
7	GHIMAN MEDEEA	a XI-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
8	MIRCEA HORIA	a XI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
9	MOLNAR ALISIA	a XI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
10	ONIGA IONUȚ	a XI-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației
11	POP DRAGOȘ-CRISTIAN	a XI-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
12	POP TUDOR	a XI-a	Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, Baia Mare
13	TĂMAȘ ANDREI	a XI-a	Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Baia Mare
14	BALÁZS PATRICK-ATTILA	a XII-a	LICEUL TEORETIC ”LEOWEY KLARA” - Sighetu Marmației
15	ILIEȘ LUCA	a XII-a	Colegiul Național „Dragoș Vodă”, Sighetu Marmației